LES MIL-LESIMES

Mira el segiient video abans de fer les activitats.

1.- Digues quin és el valor del 2 en cada ntimero:

El valor de la xifra 2 en 7,020 és de 2 ‘

El valordelaxifra2en 3126 ésde 2 \

Elvalorde laxifra 2 en 28 060 és de 2 |

El valor de la xifra 2 en 1,250 és de 2[

Elvalordelaxifra2en 5,012 ésde 2 \

Elvalor de la xifra 2 en 2403 ésde 2\




2.- Completa la taula afegint els zeros que calgui. Has de col-locar cada xifra al Iloc que
ocupa i afegir zeros si tens algun espai buit.

7.020 o] | Lol [ 7 ] Lo (2] | Lol

size ([ | L1 O § L | 1 § C1

wos ([ | L1 [ 1 | O |f 1 § 1

170 L3 L ) L L L

2800 | [ | f L1 | 1 | | L1 | L]

120 | [ 1§ 1§ OO f C 3§ C

se12 | [ 1 L1 ¢ 1 o O 1 O ¢ &1

osoo | [ ¢ L1 1) 1 L1} L]

2403 o [ | p L ff — ) L L ¢ L]

3.- Indica el valor de la part entra i de la part decimal de cada nombre.
Elvalor de lapartenterade 7020és|  |unitatsieldelapartdecimal| | centésimes.

Elvalor de lapartenterade 312,685 |unitatsieldelapartdecimal[ | décimes.
Elvalor delapartenterade 1008és|  |unitatieldelapartdecimal|  |mil-lésimes.
Elvalor de lapart enterade 312 6és|  |unitatsielde lapartdecimal| | décimes.
Elvalor delapartenterade 1470és|  |unitatsiel de lapartdecimal| | décimes.

El valor de lapart enterade 28,060 és|  |unitatsieldelapartdecimal|  |centésimes.
El valor de lapart enterade 1250&s|  |unitatieldelapartdecimal]  |centésimes.
Elvalor delapartenterade 5012és|  |unitatsiel delapartdecimal| | mil-lésimes.
Elvalor de lapart enterade 0500és|  |unitatsiel de lapartdecimal| | décimes.

Elvalor de lapartenterade 2403és[  |unitatsiel delapartdecimal| | décimes.

4,- Expressa aquestes fraccions en nombres decimals.
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